

狂欢巡游、粉色暴风雪、花火大会……

跨年就来西海岸！多项活动陪你迎接2026

早报12月28日讯 时光荏苒,2025年即将画上圆满句点,2026年的崭新篇章正待开启。记者从青岛西海岸新区获悉,区内各大商场、特色街区、文化场馆及文旅景区已精心筹备系列跨年盛宴,涵盖冰雪狂欢、音乐盛典、光影秀演、艺术熏陶等多元形式,全方位满足市民游客的跨年需求,邀大家在家门口共享辞旧迎新的欢乐时光。

冰雪+音乐 跨年新潮体验

冰雪与音乐碰撞,解锁跨年新潮体验。12月31日,藏马山滑雪夜场延长至21:30,璀璨灯光映照下的雪道将成为欢乐主场。滑完雪后步行片刻,即可抵达当天22:00开启的跨年主会场,雪地Live现场、电音派对将持续点燃氛围,直至23:55开启的零点巅峰仪式,与众人一同见证2026年的到来。此外,“滑雪、嬉雪、温泉、飞行”四大体验项目将全方位承包市民元旦假期欢乐。

商圈街区齐发力,打造全域狂欢矩阵。青岛嘉年华商业街区将举办跨年音乐会,以“电音燃动·嗨翻全场、潮流集结,趣玩跨年、前卫破晓·共赴新岁”三大章节串联起乐队表演、金条抽奖、游戏互动等丰富环节,摩天轮、酒店楼体等三大区域的灯光亮化及3D大屏倒计时灯光秀,将为跨年增添梦幻氛围。吾悦广场则推出骑士归来音乐节、KPOP年终大赏、街舞争霸等特色活动,搭配高颜值巡游、万人分享蛋糕、心愿气球雨等暖心环节,用满满爱意迎接新年。

花式狂欢亮点纷呈

特色街区各展风采,解锁多元跨年



潦洼步行街将举办“年末派对”主题活动。西海岸新区供图

玩法。悦和花街 HELLO2026 跨年盛典集结知名乐队与独立歌手,打造最强音浪矩阵,巨幕倒计时、千人气球放飞、粉色暴风雪及非遗烟火秀等环节,将浪漫与惊喜拉满。潦洼步行街“年末派对”以狂欢巡游、魔术表演、红包雨等不间断活动,营造冬日温暖欢聚氛围。永旺梦乐城的花火大会则融合焰火舞蹈秀、魔术秀、跨年音乐会等多元表演,冷焰火、极光秀与漫天金纸雨交织,用科技赋能传统庆典。融创

茂的不间断派对同样亮点纷呈,红人星空音乐节、千灯祈愿会、1吨畅饮及跨年气球雨等活动,让光影与欢聚在此完美交融。

高雅艺术添格调,跨年时光更具韵味。除了热闹的狂欢活动,西海岸新区还为市民准备了高品质艺术盛宴。12月31日19:30,东方交响乐团2026新年音乐会将在凤凰之声大剧院·歌剧厅奏响,以兼具深度与亲和力的演出,让高雅艺术融入节日温情。此外,2026小燥跨年音

乐节将于12月31日至2026年1月2日在青岛金沙滩啤酒城举办,3个舞台重叠开演,31支全重型乐队每日持续8小时高能演出,为乐迷带来极致的音乐狂欢体验。

值得一提的是,为保障市民跨年夜出行顺畅,西海岸地铁多条线路已贴心延长运营时间,详细信息可通过官方链接查询。这个跨年夜,不妨约上亲友齐聚西海岸,在欢声笑语中共同迎接2026年的到来。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)

亲子携手“跑”迎2026年

青岛市第七届冬季全民健身运动会暨第三届迎新年亲子跑开赛

早报12月28日讯 12月27日,由青岛市妇联、青岛市体育局、青岛市体育总会、青岛旅游集团有限公司共同主办,青岛市妇女儿童活动中心、青岛市体育事业发展中心、中国海洋大学继续教育学院、市南区教育和体育局承办的“第十二届全国大众冰雪季”青岛站——青岛市第七届冬季全民健身运动会暨第三届迎新年亲子跑活动在青岛优美的海岸线赛道活力上演。这不仅是一场赛事,更是一次以家庭为单位的城市欢聚,一幅展现青岛“活力海洋之都 精彩宜人之城”魅力的生动画卷。

市妇联党组成员、副主席魏鲁华表示,本次活动将国家级赛事与青岛本地的滨海特色、家庭文明建设有机融合,是创新全民健身模式、深化体教融合、促进家庭和谐的有益实践。她鼓励所有家庭在运动中收获健康、增进亲情,共同展现新时代青岛家庭的蓬勃朝气。来自全市的240组亲子家庭、600余人共同奔跑,沿风光旖旎的东海西路,奔向奥帆中心方向。这条全程约5公里的“最美海岸线赛道”,将城市地标、奥运遗产与家庭奔跑的身影完美融合。父母与孩子们相互鼓励、携手前行,在奥帆中心旗阵广场等特色打卡点留下了一张张洋溢着幸福的笑容,构成了一道跃动在冬日暖阳下的亮丽风景线。

活动现场同步举办全民健身嘉年



小朋友参加迎新年亲子跑活动。

华,家庭健身体验区的趣味项目吸引了众多孩子一试身手;亲子协作挑战区内,家庭成员默契配合,加油声与欢笑声成一片;体育科技展示区让市民近距离感受到了智慧健身的魅力;由支持单位提供的健康咨询服务区内,专业人员耐心解答疑问;家庭教育交流区则成为家长们分享育儿心得、交流健康理念的温馨角落。五大区域联动,成功将活动场地打造为一个集运动、科普、娱乐、服务于一体的综合性家庭欢乐平台,确保了不同年龄段的参与者都能尽兴而归。

本次活动以“全民健身·家庭同行”

为主题,创新性地将冬季群众性体育项目与迎接新年的传统期盼相结合,聚焦于“亲子”这一最具温情的社会单元。旨在打破季节限制,点燃冬日运动热情,通过精心设计的互动环节与协作挑战,深化家庭成员间的情感纽带,将运动场转化为亲子教育的实践课堂与幸福家庭的展示平台。它的成功举办,是青岛深化体教融合、推动群众体育发展、助力儿童友好城市和幸福家园建设的又一次生动实践,为岁末年初的岛城注入了一股蓬勃向上的健康活力。

(青岛早报/观海新闻记者 杨健 摄影报道)

残健共融 “奔跑”迎新

早报12月28日讯 12月28日9时,青岛国际会议中心前广场人头攒动,欢呼声与加油声交织成一片热闹的海洋,2026第三十届青岛市迎新年全民健身健康跑在此激情开跑。100余名残疾人代表与健全人跑者活力迸发,共同迎接新年的到来。

健康跑全程约3.5公里,跑者们沿着美丽的滨海绿道前行,途经彩虹桥、五四广场、音乐广场,用热情的步伐为冬日海岸线注入了勃勃生机。赛道旁,志愿者们热情呐喊加油,沿途市民纷纷驻足鼓掌,不少人拿出手机记录下这活力满满的瞬间。跑者们的欢声笑语与海浪声相融,用热情的步伐为冬日海岸线注入了勃勃生机。

此次活动由市体育局、市委市直机关工委、市总工会、市残联、市工商联、市南区人民政府、市体育总会、青岛旅游集团有限公司主办。队伍中,轮椅跑者们用双手驱动向前,每一步都写满坚持与自信,成为赛道上一道动人风景。他们的身影引得沿途市民阵阵掌声,不少跑者主动放慢脚步与他们并肩前行,相互鼓劲,为活动现场增添了一份特别的感动。现场残疾人跑者纷纷表示,“今天的活动不仅是一场跑步,更是对健康理念的践行。希望越来越多的残疾人朋友加入体育锻炼当中来,在奔跑中感受快乐!”

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)